
Voltar

Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta Câmara de 
Lobos

Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

490 242 248 111 193 186 26 61 206 35 15 6 25 76 18 12 10

81,3 84,6 78,2 78,7 85,4 78,8 89,7 80,3 81,4 72,9 65,2 85,7 78,1 83,5 100 85,7 83,3

82 36 46 23 25 34 0 8 35 12 4 1 4 14 0 2 2

13,6 12,6 14,5 16,3 11,1 14,4 0 10,5 13,8 25 17,4 14,3 12,5 15,4 0 14,3 16,7

31 8 23 7 8 16 3 7 12 1 4 0 3 1 0 0 0

5,1 2,8 7,3 5 3,5 6,8 10,3 9,2 4,7 2,1 17,4 0 9,4 1,1 0 0 0

Base (603) (286) (317) (141) (226) (236) (29)* (76) (253) (48) (23)* (7)* (32) (91) (18)* (14)* (12)*

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

SIM

NÃO

NS/NR

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje iria votar?
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta Câmara de 
Lobos

Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0,4 0,8 0 0,8 0,5 0 0 0 0,9 0 0 0 0 0 0 0 0
15 9 6 3 10 2 1 0 3 1 0 0 0 8 2 0 0
2,9 3,6 2,2 2,5 5 1 3,4 0 1,4 2,8 0 0 0 10,4 11,1 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 86 87 33 76 64 11 24 85 6 8 1 6 22 3 3 4
33,2 34,4 32,1 28 37,8 31,7 37,9 35,3 39 16,7 42,1 16,7 21,4 28,6 16,7 25 40

7 7 0 3 3 1 0 2 2 0 0 0 1 1 0 0 1
1,3 2,8 0 2,5 1,5 0,5 0 2,9 0,9 0 0 0 3,6 1,3 0 0 10
1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0 0,4 0 0,5 0 0 0 0,5 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 11 8 11 7 1 0 6 4 3 0 0 2 3 1 0 0
3,6 4,4 3 9,3 3,5 0,5 0 8,8 1,8 8,3 0 0 7,1 3,9 5,6 0 0
8 5 3 1 2 5 0 2 1 0 0 1 0 2 1 0 1

1,5 2 1,1 0,8 1 2,5 0 2,9 0,5 0 0 16,7 0 2,6 5,6 0 10
12 8 4 5 7 0 1 3 3 0 0 1 1 1 1 1 0
2,3 3,2 1,5 4,2 3,5 0 3,4 4,4 1,4 0 0 16,7 3,6 1,3 5,6 8,3 0
136 72 64 31 48 57 2 18 52 17 6 1 5 26 2 3 4
26,1 28,8 23,6 26,3 23,9 28,2 6,9 26,5 23,9 47,2 31,6 16,7 17,9 33,8 11,1 25 40

3 3 0 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
0,6 1,2 0 2,5 0 0 0 0 1,4 0 0 0 0 0 0 0 0
5 3 2 4 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0
1 1,2 0,7 3,4 0,5 0 6,9 0 0,9 0 0 0 0 0 0 8,3 0
8 4 4 3 4 1 0 0 3 0 0 0 0 2 2 1 0

1,5 1,6 1,5 2,5 2 0,5 0 0 1,4 0 0 0 0 2,6 11,1 8,3 0
8 4 4 2 3 3 0 2 3 0 1 0 1 1 0 0 0

1,5 1,6 1,5 1,7 1,5 1,5 0 2,9 1,4 0 5,3 0 3,6 1,3 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 6 5 7 2 2 3 0 0 1 1 1 0 2 2 1 0
2,1 2,4 1,8 5,9 1 1 10,3 0 0 2,8 5,3 16,7 0 2,6 11,1 8,3 0
113 30 83 11 36 66 9 11 54 8 3 1 12 9 4 2 0
21,7 12 30,6 9,3 17,9 32,7 31 16,2 24,8 22,2 15,8 16,7 42,9 11,7 22,2 16,7 0

Base (521) (250) (271) (118) (201) (202) (29)* (68) (218) (36) (19)* (6)* (28)* (77) (18)* (12)* (10)*

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, e se votasse, diga-me em que partido ou coligação ou candidato votaria, para o Círculo Eleitoral da Madeira?

Movimento Alternativa 
Socialista (MAS) (António 
Partido da Terra (MPT)  
(Valter Rodrigues)
Juntos pelo Povo (JPP) 
(Élvio Sousa)
Alternativa Democrática 
Nacional (ADN) (Filipe 
Madeira Primeiro 
(PPD.PSD.CDS-PP) (Sérgio 

OUTROS

Partido Trabalhista 
Português (PTP) (José 
Reagir Incluir Reciclar 
(R.I.R.) (Liana Reis)

Ergue-te € (Ana Gonçalves)

Bloco de Esquerda (B.E.) 
(Luísa Santos)
CDU - Coligação 
Democrática Unitária (PCP-
Iniciativa Liberal (IL) (Duarte 
Gouveia)
Partido Socialista (PS) 
(Carlos Pereira)

LIVRE (L) (Tiago Camacho)

Partido Popular Monárquico 
(PPM) (Paulo Brito)
Pessoa-Animais-Natureza 
(PAN) (Joaquim Sousa)
CHEGA (CH) (Martinho 
Gouveia)

BRANCO OU NULO

NENHUM DELES / NS/NR
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Projecção

Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta Câmara de 
Lobos

Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

0,5 0,9 0 0,9 0,6 0 0 0 1,2 0 0 0 0 0 0 0 0
15 9 6 3 10 2 1 0 3 1 0 0 0 8 2 0 0
3,7 4,1 3,2 2,8 6,1 1,5 5 0 1,8 3,6 0 0 0 11,8 14,3 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

173 86 87 33 76 64 11 24 85 6 8 1 6 22 3 3 4
42,4 39,1 46,3 30,8 46,1 47,1 55 42,1 51,8 21,4 50 20 37,5 32,4 21,4 30 40

7 7 0 3 3 1 0 2 2 0 0 0 1 1 0 0 1
1,7 3,2 0 2,8 1,8 0,7 0 3,5 1,2 0 0 0 6,2 1,5 0 0 10
1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0,2 0 0,5 0 0,6 0 0 0 0,6 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 11 8 11 7 1 0 6 4 3 0 0 2 3 1 0 0
4,7 5 4,3 10,3 4,2 0,7 0 10,5 2,4 10,7 0 0 12,5 4,4 7,1 0 0
8 5 3 1 2 5 0 2 1 0 0 1 0 2 1 0 1
2 2,3 1,6 0,9 1,2 3,7 0 3,5 0,6 0 0 20 0 2,9 7,1 0 10
12 8 4 5 7 0 1 3 3 0 0 1 1 1 1 1 0
2,9 3,6 2,1 4,7 4,2 0 5 5,3 1,8 0 0 20 6,2 1,5 7,1 10 0
136 72 64 31 48 57 2 18 52 17 6 1 5 26 2 3 4
33,3 32,7 34 29 29,1 41,9 10 31,6 31,7 60,7 37,5 20 31,2 38,2 14,3 30 40

3 3 0 3 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0
0,7 1,4 0 2,8 0 0 0 0 1,8 0 0 0 0 0 0 0 0
5 3 2 4 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0

1,2 1,4 1,1 3,7 0,6 0 10 0 1,2 0 0 0 0 0 0 10 0
8 4 4 3 4 1 0 0 3 0 0 0 0 2 2 1 0
2 1,8 2,1 2,8 2,4 0,7 0 0 1,8 0 0 0 0 2,9 14,3 10 0
8 4 4 2 3 3 0 2 3 0 1 0 1 1 0 0 0
2 1,8 2,1 1,9 1,8 2,2 0 3,5 1,8 0 6,2 0 6,2 1,5 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11 6 5 7 2 2 3 0 0 1 1 1 0 2 2 1 0
2,7 2,7 2,7 6,5 1,2 1,5 15 0 0 3,6 6,2 20 0 2,9 14,3 10 0

Base (408) (220) (188) (107) (165) (136) (20)* (57) (164) (28)* (16)* (5)* (16)* (68) (14)* (10)* (10)*

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, e se votasse, diga-me em que partido ou coligação ou candidato votaria, para o Círculo Eleitoral da Madeira?

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

Movimento Alternativa 
Socialista (MAS) (António 
Partido da Terra (MPT)  
(Valter Rodrigues)
Juntos pelo Povo (JPP) 
(Élvio Sousa)
Alternativa Democrática 
Nacional (ADN) (Filipe 
Madeira Primeiro 
(PPD.PSD.CDS-PP) (Sérgio 

OUTROS

Partido Trabalhista 
Português (PTP) (José 
Reagir Incluir Reciclar 
(R.I.R.) (Liana Reis)

Ergue-te € (Ana Gonçalves)

Bloco de Esquerda (B.E.) 
(Luísa Santos)
CDU - Coligação 
Democrática Unitária (PCP-
Iniciativa Liberal (IL) (Duarte 
Gouveia)
Partido Socialista (PS) 
(Carlos Pereira)

LIVRE (L) (Tiago Camacho)

Partido Popular Monárquico 
(PPM) (Paulo Brito)
Pessoa-Animais-Natureza 
(PAN) (Joaquim Sousa)
CHEGA (CH) (Martinho 
Gouveia)

BRANCO OU NULO
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta Câmara de 
Lobos

Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

286 286 0 104 114 68 15 40 113 17 11 4 11 54 10 5 6
47,4 100 0 73,8 50,4 28,8 51,7 52,6 44,7 35,4 47,8 57,1 34,4 59,3 55,6 35,7 50
317 0 317 37 112 168 14 36 140 31 12 3 21 37 8 9 6
52,6 0 100 26,2 49,6 71,2 48,3 47,4 55,3 64,6 52,2 42,9 65,6 40,7 44,4 64,3 50

Base (603) (286) (317) (141) (226) (236) (29)* (76) (253) (48) (23)* (7)* (32) (91) (18)* (14)* (12)*

C1 - GÉNERO

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

Masculino

Feminino
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta Câmara de 
Lobos

Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

141 104 37 141 0 0 12 26 36 12 5 2 8 21 11 4 4
23,4 36,4 11,7 100 0 0 41,4 34,2 14,2 25 21,7 28,6 25 23,1 61,1 28,6 33,3
226 114 112 0 226 0 6 28 96 15 10 3 13 41 4 7 3
37,5 39,9 35,3 0 100 0 20,7 36,8 37,9 31,2 43,5 42,9 40,6 45,1 22,2 50 25
236 68 168 0 0 236 11 22 121 21 8 2 11 29 3 3 5
39,1 23,8 53 0 0 100 37,9 28,9 47,8 43,8 34,8 28,6 34,4 31,9 16,7 21,4 41,7

Base (603) (286) (317) (141) (226) (236) (29)* (76) (253) (48) (23)* (7)* (32) (91) (18)* (14)* (12)*

C2 - IDADE

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

18-34

35-54

55 e mais
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta Câmara de 
Lobos

Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

29 15 14 12 6 11 29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4,8 5,2 4,4 8,5 2,7 4,7 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
76 40 36 26 28 22 0 76 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12,6 14 11,4 18,4 12,4 9,3 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0
253 113 140 36 96 121 0 0 253 0 0 0 0 0 0 0 0
42 39,5 44,2 25,5 42,5 51,3 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0
48 17 31 12 15 21 0 0 0 48 0 0 0 0 0 0 0
8 5,9 9,8 8,5 6,6 8,9 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0
23 11 12 5 10 8 0 0 0 0 23 0 0 0 0 0 0
3,8 3,8 3,8 3,5 4,4 3,4 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0
7 4 3 2 3 2 0 0 0 0 0 7 0 0 0 0 0

1,2 1,4 0,9 1,4 1,3 0,8 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0
32 11 21 8 13 11 0 0 0 0 0 0 32 0 0 0 0
5,3 3,8 6,6 5,7 5,8 4,7 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0
91 54 37 21 41 29 0 0 0 0 0 0 0 91 0 0 0

15,1 18,9 11,7 14,9 18,1 12,3 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0
18 10 8 11 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0 0
3 3,5 2,5 7,8 1,8 1,3 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0
14 5 9 4 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0
2,3 1,7 2,8 2,8 3,1 1,3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0
12 6 6 4 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12
2 2,1 1,9 2,8 1,3 2,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100

Base (603) (286) (317) (141) (226) (236) (29)* (76) (253) (48) (23)* (7)* (32) (91) (18)* (14)* (12)*

C3 - CONCELHO

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

Porto Santo

Calheta

Câmara de Lobos

Funchal

Machico

Ponta do Sol

Porto Moniz

Ribeira Brava

Santa Cruz

Santana

São Vicente
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Masculino Feminino 18-34 35-54 55 e mais Calheta Câmara de 
Lobos

Funchal Machico Ponta do Sol Porto Moniz Ribeira Brava Santa Cruz Santana São Vicente Porto Santo

150 74 76 39 75 36 4 11 83 2 7 1 4 22 9 2 5
24,9 25,9 24 27,7 33,2 15,3 13,8 14,5 32,8 4,2 30,4 14,3 12,5 24,2 50 14,3 41,7
14 6 8 2 7 5 0 0 8 1 2 0 0 1 0 2 0
2,3 2,1 2,5 1,4 3,1 2,1 0 0 3,2 2,1 8,7 0 0 1,1 0 14,3 0
127 78 49 42 58 27 3 22 52 12 0 1 10 17 4 3 3
21,1 27,3 15,5 29,8 25,7 11,4 10,3 28,9 20,6 25 0 14,3 31,2 18,7 22,2 21,4 25
54 34 20 11 22 21 3 7 22 3 2 1 4 8 1 1 2
9 11,9 6,3 7,8 9,7 8,9 10,3 9,2 8,7 6,2 8,7 14,3 12,5 8,8 5,6 7,1 16,7
47 21 26 9 21 17 4 7 18 4 4 0 1 7 1 1 0
7,8 7,3 8,2 6,4 9,3 7,2 13,8 9,2 7,1 8,3 17,4 0 3,1 7,7 5,6 7,1 0
158 54 104 26 33 99 9 21 61 18 3 2 7 31 3 2 1
26,2 18,9 32,8 18,4 14,6 41,9 31 27,6 24,1 37,5 13 28,6 21,9 34,1 16,7 14,3 8,3
35 12 23 8 4 23 4 5 4 5 5 2 3 3 0 3 1
5,8 4,2 7,3 5,7 1,8 9,7 13,8 6,6 1,6 10,4 21,7 28,6 9,4 3,3 0 21,4 8,3
12 3 9 2 3 7 2 1 2 3 0 0 3 1 0 0 0
2 1 2,8 1,4 1,3 3 6,9 1,3 0,8 6,2 0 0 9,4 1,1 0 0 0
6 4 2 2 3 1 0 2 3 0 0 0 0 1 0 0 0
1 1,4 0,6 1,4 1,3 0,4 0 2,6 1,2 0 0 0 0 1,1 0 0 0

Base (603) (286) (317) (141) (226) (236) (29)* (76) (253) (48) (23)* (7)* (32) (91) (18)* (14)* (12)*

C4 - ESCOLARIDADE

TOTAL
GÉNERO IDADE CONCELHO

Instrução Primária 
Incompleta

Analfabeto

Recusa-Não sabe

Universitário

Curso Médio / Politécnico

11º/12º Ano (7º Antigo)

9º Ano (5º Antigo)

6º Ano (2º Antigo)

Instrução Primária Completa
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